

联合国机构： 加沙地带近26.4万人流离失所

欧盟官员指以色列全面封锁加沙违反国际法

联合国人道主义事务协调厅10日说，自巴以冲突升级以来，加沙地带已有近26.4万人流离失所。

欧洲联盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利10日说，以色列政府用全面封锁加沙地带回击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的偷袭，违反国际法。“绝大多数”欧盟国家支持继续向控制约旦河西岸的巴勒斯坦民族权力机构提供援助。



10月11日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们在被以色列空袭摧毁的建筑废墟中寻找幸存者。(新华社)

加沙地带大批民众被迫离开家园

按照联合国人道主义事务协调厅的最新说法，“过去24小时，仍有大批生活在加沙地带的民众被迫离开家园，总人数已超过263934人。预计该数字还会进一步上升”。

联合国已启用位于加沙地带的紧急避难所，为流离失所者提供必要帮助。联合国人道主义事务协调厅说，约17.5万人在联合国近东巴勒斯

坦难民救济和工程处的数十所学校里避难。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日爆发新一轮军事冲突。哈马斯当天对以色列发起军事行动，以军对加沙地带展开多轮空袭。冲突目前仍在持续。

据以色列媒体和巴勒斯坦医疗机构10日公布的最新消息，巴以新一

轮冲突爆发以来，已造成包括大量平民在内的超过1900人死亡、数千人受伤。

以色列目前已全面封锁加沙地带，切断加沙地带水电供应。以方此举让联合国担忧加沙地带人道主义危机加剧。联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯敦促各方允许联合国向加沙地带提供人道主义援助。

第一批法国驻军 撤离尼日尔

尼亚美消息：尼日尔政变当局国防部10日晚在国家电视台发表声明说，第一批法国驻军已于10日撤离尼日尔。

声明说，法国此次撤军是基于其与尼日尔达成的共识，尼政变当局呼吁民众保持克制，保证法军和平撤离。

尼日尔曾是法国殖民地。7月26日，尼日尔总统卫队部分军人扣押总统巴祖姆。当天深夜，政变军人代表在尼日尔国家电视台宣布成立保卫祖国国家委员会，解除巴祖姆总统职权，由军人政权接管国家事务。法国不承认尼日尔政变当局。

9月24日，法国总统马克龙在接受电视采访时宣布，法国在尼日尔的驻军将在今年年底前撤走。9月27日，法国驻尼日尔大使西尔万·伊泰离开尼日尔。

(据新华社)

阿富汗发生 6.3级地震 赫拉特市震感强烈

据美国地质调查局地震信息网11日消息，阿富汗西部赫拉特省首府赫拉特市西北部当天发生6.3级地震，震源深度10公里。

美国地质调查局地震信息网消息说，此次地震发生在格林尼治时间11日0时41分(北京时间8时41分)，震中位于北纬34.58度、东经62.07度。

地震发生时，记者正在位于赫拉特市的酒店工作，感受到持续约15秒的强震，桌上的电脑等物品都被甩到地上。地震后，酒店断电、电梯暂停运行，记者与其他高楼层住客从应急出口奔下楼，在酒店工作人员引导下前往空地。

本月7日，阿富汗西北部先后发生两次6.2级地震，震源深度均为10公里，已导致2400余人丧生。此后，震中所在地赫拉特省余震不断，记者在赫拉特市看到，很多居民已搬到户外帐篷里过夜。(据新华社)

反对全面封锁

博雷利10日主持欧盟成员国外交部长紧急会议。他在会后重申欧盟谴责哈马斯袭击以色列。他说，“以色列有权自卫，但必须遵守国际法、人道主义法。目前一些决定与国际法背道而驰”，意指以色列全面封锁加沙地带。

按照法新社的说法，欧盟敦促以色列不得对加沙地带断水断电断粮。

控制加沙地带的哈马斯7日大规

内部分歧凸显

9日，欧盟委员会分管睦邻和扩员事务的委员、匈牙利外交官欧利维尔·沃尔海伊宣布，欧盟已暂停对巴勒斯坦的所有发展援助。法新社援引一些欧盟外交官的话报道，这项举措遭到不少欧盟国家批评。

西班牙代理外交大臣何塞·曼努埃尔·阿尔瓦雷斯直接给沃尔海伊打电话抗议。他告诉媒体，在哈马斯袭击和以色列轰炸加沙地带后，巴勒斯坦可能需要更多援助。爱尔兰外交部发表声明称，沃尔海伊没有权力作

上述宣布，爱尔兰反对切断对巴勒斯坦援助。

欧盟委员会不得不出面澄清。欧盟委员会一名发言人10日说，沃尔海伊作此番表态之前没有同欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩等人商量。路透社分析，匈牙利政府是以色列的紧密盟友，沃尔海伊独自宣布暂停对巴勒斯坦的援助，凸显了欧盟内部围绕巴以问题长期存在的巨大分歧。

欧盟自称是巴勒斯坦最大外援提供方。欧盟委员会说，去年提供

2.83亿欧元资助巴勒斯坦民族权力机构、联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处及其他援助项目。欧盟委员会同时表示，将继续向巴勒斯坦方面拨款，同时审查援助资金，确保不会流向恐怖组织。

截至11日上午，以色列说，哈马斯偷袭已经造成以方至少1200人死亡，以方发现大约1500具巴方武装渗透人员尸体。加沙地带官员说，以军空袭造成当地900多人死亡。

(据新华社)

又添10项指控 美国丑闻议员拒不辞职

美国联邦检察官10日对共和党籍联邦众议员乔治·桑托斯提出10项新指控，包括盗用政治捐款人身份并盗刷他们的信用卡，给自己的竞选活动做假账。这使得桑托斯面临的联邦指控达到23项。但他依然拒绝辞职。

纽约东区联邦检察官当天向纽约州一家联邦法院提交更新后的起诉书，披露桑托斯涉嫌通过竞选活动谋取个人利益的新细节。根据起诉书，桑托斯在没有获得一些捐款人授权的情况下，在几个月内盗用后者的信用卡信息，给自己的竞选活动“捐了”合计4.4万美元，并谎称其中一些是自家亲戚在不知情的情况下捐款，因而不违反法律规定的单笔捐款额

度。一次，他从一名捐款人的信用卡刷取1.2万美元，并把其中“绝大多数”转入个人银行账户。

检方还指控桑托斯同担任其2022年竞选团队财务主管的南希·马克斯合谋伪造捐款账目，欺骗联邦竞选委员会，以获取共和党的财务支持。

根据起诉书，桑托斯当时告诉联邦竞选委员会，他向自己的竞选团队提供了50万美元贷款，实际上他没有提供任何贷款，其个人银行账户里仅有8000美元。马克斯今年5月承认共谋欺诈，说她“知道当时还没有发放贷款”。

美国有线电视新闻网报道，桑托斯10日参加完一场共和党会议后被

媒体记者问及起诉一事，答曰：“我还没有打开手机，我不知道你们在说什么。”被问及是否会辞职时，桑托斯说：“不，我不会。”

桑托斯现年35岁，2022年11月首次当选国会众议员，不久便被媒体曝光有关捏造光鲜履历、伪造“成功人设”等丑闻，今年5月受到电信诈骗、盗取公共资金、洗钱等13项联邦刑事指控。他承认对个人教育和经济状况作出一些“误导性”陈述，但否认有罪，反称检方起诉是“政治迫害”，继续准备2024年竞选连任。

美国有线电视新闻网说，桑托斯受到新指控是对共和党人又一次打击。(据新华社)